



## **По факту обнаружения тела мужчины в машине на севере Москвы возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 18 августа 2016 года в лесополосе на территории северного округа города Москвы обнаружен автомобиль марки "Лексус", прикрытый ветками. Во время осмотра места происшествия следователи обнаружили в машине тело мужчины со связанными руками и ногами с признаками насильственной смерти.

Следствие рассматривает различные версии совершенного преступления, одной из приоритетных является предпринимательская деятельность потерпевшего.

В настоящее время следственно-оперативная группа совместно с криминалистами Главного следственного управления СК России по городу Москве работают на месте происшествия, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на задержание лиц, причастных к совершению преступления. Расследование по уголовному делу продолжается.

*19 Августа 2016*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1061519>